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ATA DA 5ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

13/09/2022. 

 
Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois (13/09/2022), às dezessete 

horas (17h) realizada via aplicativo Zoom vídeo communications , foi instalada a 5ª Reunião 

Ordinária da Comissão Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram 

presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente, Átila Zambelli Toledo, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e 

aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. A 

importância da formalização do Contrato de Honorários e as Cláusulas indispensáveis; 4. 

ORDEM DO DIA Aberta a reunião às 17h:05m, o presidente da comissão pediu à todos os 

membros que atualizassem seus cadastros no sítio eletrônico da OAB/GO 

(https://gproc.oabgo.org.br/login/main2.aspx), explicando a importância de manter seus 

dados devidamente atualizados, tanto para os advogados inscritos quanto para a instituição. 

Posteriormente, iniciou-se a explanação sobre o tema central da reunião (honorários 

advocatícios e a formalização do contrato) sob os ditames da Lei 8.904/94 (Estatuto da OAB). 

Posteriormente, falou-se da importância de formalizar o contrato de honorários e seus 

requisitos legais, a começar da qualificação das partes, o objeto contratual, valores de 

honorários e forma de pagamento, cláusula “ad exitum”, despesas processuais a cargo do 

cliente, consequências da desistência pelo contratante, e, finalmente, a cláusula de eleição de 

foro. Após a apresentação do tema central, foi dada a palavra aos membros da comissão para 

que pudessem sanar dúvidas ou tecer comentários adicionais sobre o tema proposto, de modo 

a enriquecer o debate e prestigiar a troca de experiências profissionais entre todos os 

presentes. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 

4.2.1. 4.3. Processos com julgamento adiado: 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: 

nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: Após a contribuição e explanação dos membros da comissão, o presidente 

agradeceu a presença de todos os advogados e advogadas presentes na reunião, convidando 

para a próxima reunião da comissão. Justificada a ausência do Secretário Geral Dr. Frederico 

Sardinha. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial de Direito Civil, Dr. 

Átila Zambelli Toledo, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, 

Frederico Sardinha Ferreira Chaves, Secretário-Geral da CEDCivil da OAB/GO, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 
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